



ФЕСТИВАЛЬ ИСКУССТВ

Подарю я тебе мэрцишор - из двух нитей сплетенный узор



Праздник весны 1 марта встретили в столичном клубе «Ветеран».

Первый день весны - это и начало большого праздника «Мэрцишор», который шагает уже в 50-й раз по приднестровской земле, а значит «Мэрцишор-2017» - юбилейный. По этому случаю в столичном клубе «Ветеран» прошел концерт.

Разноплановую программу украсили юные представители подрастающего поколения, солисты дискоклуба «Орфей». Ветеранов поздравили и мест-

ные звезды - Константин Хмелевский, солист ГДК, Катя Крейчман, солистка детской музыкально-хоровой школы «Фиричел», долгожданные гости - ансамбль «Селяночка» села Кременчуг

Теплый прием не заставил себя долго ждать. Исполнителям подпевали и громко аплодировали. Зрители были рады новой вокальной программе ансамбля, в которую вошла знаменитая композиция «Белая верба», исполненная для тираспольских зрителей впервые. Большим успехом пользова-

лись молдавские песни. «Со своей программой солисты «Селяночки» выступят завтра в родном селе Кременчуг. Не исключено, что ансамбль даст весенний гастрольный тур по республике», - рассказала в интервью солистка ансамбля «Селяночка» Марина Кирман.

«Это международный фестиваль, когда с разных уголков нашей планеты приезжают артисты и делятся своим талантом и мастерством с приднестровцами. И сегодня мы тоже постарались удивить наших ветеранов выступлением приглашенных коллективов, солистов и надеемся, что эту радость весны мы сможем подарить нашему зрителю», - сказала заведующая клубом «Ветеран» Наталья Шеханина.

«Мэрцишор» в нашей республике объединяет людей всех возрастов, национальностей и профессий. Творческие коллективы клуба «Ветеран» не стали исключением, в скором времени они обещают подготовить массу приятных сюрпризов для своих зрителей.

А уже вечером возле КВЦ «Тирасполь» и во Дворце республики состоялось официальное открытие фестиваля искусств «Мэрцишор-2017». Но об этом - в следующем номере «ДП».

Елена КОСТЕЛЕЙ

Фото Валерия КРУГЛИКОВА

ПРОГРАММА

мероприятий, посвященных Международному фестивалю искусств "Мэрцишор-2017"

Приглашает ГУ ГКЦ «Дворец республики»

2 марта

18:00 - Концерт «Родник молдавских традиций» Приднестровского государственного хора

3 марта

18:00 - Концерт «Весенний импровиз» государственного квинтета «Либерти»

4 марта

13:00 - Международный музыкально-литературный фестиваль «Авторские мосты «Мэрцишора»

5 марта

15:00 - Концерт «С любовью к женщине» оркестра Главного штаба Вооружённых сил министерства обороны ПМР

6 марта

18:00 - Концерт «Метаморфозы» преподавателя И. Савельева и студентов ПГИИ

8 марта

15:00 - Концерт «Музыка любви» Государственного симфонического оркестра

9 марта

18:00 - Концерт «Танцуй, мечтай, люби» танцевального центра «Экспрессия» С. Касьяновой

10 марта

18:00 - Торжественное закрытие Международного фестиваля искусств в Приднестровье «Мэрцишор-2017». Концерт Приднестровского государственного ансамбля танца и народной музыки «Виорика» с участием народного артиста Республики Молдова Николая Чиботарь и лауреата республиканских и международных конкурсов Ионела Истратий

Приглашает МУ "Управление культуры г. Тирасполя"

2-14 марта

МУ «Тираспольский дом народных традиций и ремесел» - Выставка декоративно-прикладного творчества и изобразительного искусства «Мэрцишор - вестник весны» народного клуба «Самоцветы» и кружка вязания и поделок «Волшебный клубок»

3 марта

16:00 - МОУ ДО «Детская школа искусств им. С.В. Рахманинова» - отчетный концерт «Весенний перезвон» отделения вокально-хоровых дисциплин учащихся «ДШИ им. С.В. Рахманинова»

17:00 - МОУ ДО «Детская музыкальная школа им. П.И. Чайковского» - Отчетный концерт отделения народных инструментов «Мэрцишор»

4 марта

16:00 - МУ «Молодежный клуб «Орфей» - Концерт «Музыка наших сердец»

5 марта

17:00 - МУ «Городской дворец культуры» - Концерт «Хора примэверий» заслуженного ансамбля народной музыки и танца «Ватра»

В программе возможны изменения.

КОРОТКО О ВАЖНОМ

СОЮЗ ЖУРНАЛИСТОВ ПРИДНЕСТРОВЬЯ ВПЕРВЫЕ ЗА СЕМЬ ЛЕТ ПРОВЕЛ СЪЕЗД

На пятый съезд Союза журналистов Приднестровья собрались представители республиканских и муниципальных средств массовой информации ПМР, а также ветераны журналистского цеха. На мероприятии присутствовали руководитель Администрации Президента ПМР Сергей Белоус, председатель комитета Верховного Совета по общественным объединениям, спорту, информационной и молодежной политике Игорь Буга и другие. С докладом о результатах деятельности, а также о проблемах, с которыми пришлось столкнуться организации, выступила председатель Союза журналистов Наталья Воробьева.

Свою оценку работы организации представил председатель комитета Верховного Совета по общественным объединениям, спорту, информационной и молодежной политике Игорь Буга. Он отметил, что говорить об одних недостатках - мало, нужно искать решения возникающих проблем. «Говоря о недостатках, давайте ответим на вопрос, что мы сделали, чтобы их не было», - подчеркнул Игорь Буга. - Для того чтобы решать глобальные,

частные, местные или государственные вопросы СМИ и каждого журналиста, Союз журналистов должен прежде всего заработать, вернуть авторитет в вашей среде, тогда с ним все будут сотрудничать». Говоря о работе средств массовой информации, депутат отметил: «Каждое СМИ должно иметь свое лицо, свой креатив, свой почерк, свои сенсации, свои маленькие и большие, индивидуальные подходы». Также на съезде обсуждался ряд рабочих вопросов - увеличение тиража газет, качества современных журналистских материалов, аккредитации приднестровских журналистов, возвращение на работу в районы молодых специалистов.

По окончании обсуждения были избраны состав президиума Союза журналистов, ревизионная комиссия. Новшеством стало созданное «большое жюри», в состав которого вошли ветераны отрасли. Также на съезде был переизбран председатель Союза журналистов Приднестровья - Наталья Воробьева.

Отметим, сегодня в Союзе журналистов Приднестровья состоит более 100 человек. В ходе съезда прозвучал призыв для вступления в ряды организации как можно большего количества творческих работников.

По сообщениям информантств

Прогноз погоды

3 марта ожидается облачная погода. Температура воздуха ночью +4...+7, днем +10...+12 градусов. Ветер северо-западный, 2-4 м/с.

Атмосферное давление - выше нормы.

Восход - 6.37. Закат - 17.50.



В ГОСАДМИНИСТРАЦИИ

ЖКХ

Олег Довгопол провел прием граждан по личным вопросам



Личный прием граждан провел глава Государственной администрации г. Тирасполя и г. Днестровска Олег Довгопол. Основные вопросы, с которыми обращались горожане, касались оказания помощи в разрешении спорных ситуаций между соседями, также поднимались проблемы улучшения жилищных условий, кредитования молодой семьи и благоустройства придомовой территории.

Виктор Пестерев пришел на прием с вопросом о содействии городских властей в благоустройстве дворовой территории многоквартирного дома по ул. Ленина, 4. Жители указанного дома уже провели общее собрание и подписали согласие на перепланировку внутридворовой территории. В частности, планируется обустроить парковочные места, цветник и зону отдыха для детей. Олег Довгопол положительно приветствовал данную инициативу. Теперь в государственную администрацию будет направлено соответствующее обращение жильцов ул. Ленина, 4 с приложением сопутствующей визуализации для дальнейшей проработки в профильном управлении городского хозяйства.

Лилия Волкова не первый раз обращается в государственную администрацию за помощью в окончании строительства

дома. В октябре 2015 года в результате пожара по ул. К. Маркса сгорел дом, где проживала семья Волковых. Государственная администрация помогла семье Лилии Пантелеевны в восстановлении жилья. Так, на месте сгоревшего дома началось строительство нового. В августе 2016 года специалисты возвели забор, залили фундамент, установили стены, перекрытия и крышу. Далее из-за нехватки финансов семья была вынуждена приостановить работы. На приеме у главы города 9 января этого года Лилия Волкова попросила помочь найти пути решения проблемы. Тогда был решен вопрос с подводом к дому всех необходимых коммуникаций, МУП «ЖЭУК г. Тирасполя» подготовило смету затрат на выполнение внутренних и наружных штукатурных работ. Сегодня Лилия Волкова вновь просила город оказать содействие в завершении строительных работ, для того чтобы в дом можно было переехать жить.

Глава Государственной администрации Олег Довгопол дал объяснение, что для строительства нового дома взамен сгоревшего городом было сделано очень много. Сейчас для проведения отделочных работ нужны такие материалы, которые можно забрать только из жилфонда. А это недопустимо. В данном случае город может помочь с песком и иными инертными строительными материалами.

Волкова поблагодарила и заявила, что будет продолжать писать письма в коммерческие организации с просьбой о помощи в завершении ремонтных работ.

С вопросом об улучшении жилищных условий к главе обратилась семья Ковалевых - Александр Анатольевич и Людмила Георгиевна, которые с дочерью занимают комнату в общежитии по ул. 1 Мая, 50. Данное общежитие является блочным, и на две комнаты приходится один смежный санузел. Александр Ковалев объяснил, что у их семьи не складываются мирные взаимоотношения с соседями по причине невозможности урегулирования конфликтов о порядке пользования санузлом. Ковалевы попросили или поменять им общежитие, или разрешить перестроить санузел на две части. Олег Довгопол объяснил, что возможности для перестройки ванной и туалетной комнат нет, поэтому Ковалевым нужно либо помириться с соседями, либо согласиться переехать в комнату общежития коридорного типа. Иного город пока предложить не может, так как в очереди граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий, при Государственной администрации более полутра тысячи человек.

Кристина Александрова пришла на прием в Государственную администрацию с вопросом о возможности получения бюджетного кредита для молодых семей в сумме 100 тысяч рублей ПМР. Молодая девушка рассказала, что подала заявление на получение данного вида кредитования еще в августе 2016 года, однако в прошлом году ее заявка осталась без рассмотрения. Заместитель главы по экономическому развитию и предпринимательству Ирина Ольховик объяснила Александровой, что в 2017 году на данную социальную помощь молодым семьям в Тирасполе предусмотрено 600 тысяч рублей ПМР. Однако бюджет столицы на текущий год еще не утвержден. Олег Довгопол отметил, что как только документ будет принят, Государственная администрация приступит к работе в данном направлении.

Напоминаем, что записаться на прием к главе Государственной администрации г. Тирасполя и г. Днестровска можно по телефонам в Тирасполе: 9-12-80, 9-47-11. Прием ведется только по предварительной записи.

Ольга ПАТЕРОВА
Фото автора

Дороги, лифты, раздельный сбор ТБО и многое другое

Масса разнообразных вопросов обсуждалась на очередном совещании городских коммунальщиков под руководством столичного градоначальника Олега Довгопола.

Начнем с того, что весна знаменует для работников ЖКХ начало другого цикла работ: как бы переход от зимней «обороны» к активному «наступлению», благо погода становится стабильнее, теплее и суше. Хотя, конечно, всякие неприятные сюрпризы еще возможны, и коммунальщики тоже это учитывают. Например, МУП «ТДРСУ» еще не может начать средний ремонт дорог, но уже занимается ямочным. По словам директора предприятия, необходимо ликвидировать «в зародыше» даже едва заметные ямки в асфальте, «потому что в противном случае они будут увеличиваться в размерах и приведут к большим неприятностям».

Однако при запланированном на этот год финансировании столичных дорожников (16 млн руб.) они едва ли смогут привести в порядок даже центральные магистрали Тирасполя. Если вычест из этой суммы расходы на поддержание светофорных объектов, разметку, дорожные знаки, ремонт ливнёвок и другое, то на собственно ремонт дорожного полотна останется всего 8-9 млн. Между тем, по самым скромным подсчётам, эта сумма должна составлять не менее 40 млн рублей, иначе мостовые и тротуары Тирасполя будут всё больше деградировать.

Кстати, Олег Довгопол напомнил, что 2017 год является для нашего города юбилейным, а праздновать 225-летие с разбитыми дорогами будет настоящим позором. Поэтому столичный градоначальник настоятельно порекомендовал дорожникам подготовить письмо на имя председателя правительства с обоснованной просьбой о дополнительном финансировании предприятия. «При имеющихся сегодня средствах ТДРСУ не сможет привести в приличное состояние даже дороги в центре города, не говоря уже о других районах», - констатировал Олег Довгопол.

Менее заметная, но тоже важная для города проблема – устаревшие и аварийные лифты. Хотя, по словам главы города, МУП «Тираслифт» работает довольно стабильно, но сейчас этого уже недостаточно – нужно налаживать производство лифтов у нас, а также аккумулировать из доходов предприятия средства на приобретение новых, современных лифтов. «Пусть это будет пока один-два лифта в год, но это уже лучше, чем ничего», - считает Олег Довгопол. Также необходимо провести точный анализ, какие из старых лифтов ещё можно модернизировать, а какие уже, безусловно, подлежат замене.

За минувшую неделю МУП «Спецавтохозяйство» почти завершило скос и вывоз наледи, но теперь открывшиеся тротуары и мостовые полны песка, и предприятие приступило к его активному сбору и вывозу. Отметив, что предприятие стало более успешно бороться со стихийными свалками, Олег Довгопол потребовал от МУП «САХ» ускорить ввод в эксплуатацию первых 16-ти контейнеров для раздельного сбора ТБО. Это только начало, за которым, безусловно, стоит будущее. Возможно, откроются даже специальные пункты сбора пластиковых изделий, где их будут принимать за деньги, пусть и небольшие. Но какие-то шаги в переходе к цивилизованному сбору мусора делать необходимо.

Ещё один вопрос на повестке дня – переход к электронной системе билечивания льготников для проезда в троллейбусах. Подобная система действует в большинстве европейских городов и вполне себя оправдывает. Тирасполь, как подчеркнул градоначальник, тоже вполне созрел для неё, но тут важно действовать обдуманно и последовательно, без спешки. Прежде всего необходимо провести точный учёт всех граждан льготных категорий. Возможно, что в порядке эксперимента электронное билечивание сперва введут в одном-двух троллейбусах.

Отрадным фактом минувшего праздника Масленицы в парке «Победа» стало то, что при большом скоплении народа и открытой продаже спиртных напитков милиция не зафиксировала ни одного инцидента с участием пьяных гуляющих и никого не доставила в вытрезвитель. Хочется верить, что это не случайность, а свидетельство прогресса культуры поведения наших граждан в общественных местах.

Олег СОСНИН

Поправка

В газете «Днестровская правда» № 3 (11874) от 12 января 2017 года в заметке «Не оставили наедине с бедой» допущена ошибка в сумме материальной помощи, оказанной жительнице Тирасполя Ирине Михеевой. Правильно – 2,9 тыс. рублей. Пресс-служба РГП «Обновление» приносит извинения за неточность.

ОБРАЗОВАНИЕ

Посвящение в гимназисты

Когда-то всё в жизни впервые бывает... Для первоклассников Тираспольской гуманитарно-математической гимназии этот день должен запомниться, ведь они теперь стали чем-то большим, чем просто мальчики и девочки – они стали гимназистами.

Торжественная церемония посвящения проходила в актовом зале этого старейшего в городе образовательного учреждения, основанного в 1893 году сперва как женская гимназия. Но школы имеют чудесное свойство не стареть, в них всегда витает дух детства и юности.

Современная гимназия очень сильно отличается от гимназии позапрошлого века, но при этом бережно и гордо сохраняет память о прошлом. Не зря посвящённых гимназистов сразу ведут в музей гимназии, где хранятся её герб, знамя, висит портрет академика Зелинского, чьё имя она носит, а под стеклом выставлено множество фотографий и документов, отразивших долгую и непростую историю этого общеобразовательного учреждения, по мнению многих, до сих пор ведущего в Тирасполе.

Память о прошлом воскрешает ещё одна традиция – старшеклассницы в формах дореволюционного образца станцевали на сцене вместе с кавалерами чинный старинный танец, а затем присели на скамью, как их далёкие предшественницы на пожелтевших от времени фотографиях. Затем весь зал, включая учащихся, педагогов и родителей, стоя



исполнил гимн гимназии, с оригинальным текстом на мелодию бессмертного «Гаудеамуса».

Далее юные гимназисты произнесли клятву верности, по форме напоминающую торжественное обещание советских пионеров. 11-классники вручили малышам значки гимназистов. Для поздравительного слова и вручения специальных паспортов юным гимназистам на сцену поднялась директор учреждения Валентина Землякова. Она приветствовала новых членов большой гимназической семьи и пожелала им всяческих успехов на разных поприщах:

в учёбе, спорте, искусстве, общественной деятельности.

В завершение упомянем, что, пока в зале проходило посвящение в гимназисты, на улице шла другая, гораздо более прозаическая работа – столичные водоканальщики продолжали устранять последствия субботней аварии на канализационном коллекторе, от которой пострадала часть подвальных помещений гимназии. Но эта неприятность ничуть не испортила гимназистам их праздник.

Олег ЛАРИН
Фото Валерия КРУПЛИКОВА

ОФИЦИАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ

ТИРАСПОЛЬСКИЙ ГОРОДСКОЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Окончание. Начало в № 22

Приложение № 2 к решению Тираспольского горсовета № 24 от 09.02.2017 г.

Сводная информация о результатах сдачи в аренду муниципальной собственности за 2016 год

Table with 5 columns: № п/п, Наименование объектов муниципальной собственности, Включенные объекты в программу, Действующие договоры аренды, № п/п, Часть здания/помещения, № п/п, Часть здания/помещения, Итого.

Приложение № 4 к решению Тираспольского горсовета № 24 от 09.02.2017 г.

Отчет о результатах приватизации объектов муниципальной собственности за 2016 год

Table with 10 columns: Индивидуальная мерация, Наименование объекта приватизации, Способ приватизации, Срок приватизации, Причина невыполнения, Наименование покупателя, Прогноз дохода, Договор купли-продажи, Стоимость 1 кв.м площади, Обременения и инвестиционные условия.

Продолжение в следующих номерах. Печатается с электронной версии, предоставленной горсоветом г. Тирасполя

ДНЕСТРОВСКИЙ ГОРОДСКОЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Окончание. Начало в № 22

Приложение № 1 к решению № 72-1 от 11.04.2016 г.

СПИСОК предприятий, организаций и учреждений г. Днестровска для благоустройства, озеленения и поддержания надлежащего санитарного порядка на закрепленной территории

Table with 4 columns: №, наименование объектов, адрес, закрепленная территория.

Table with 3 columns: №, наименование объектов, адрес, закрепленная территория.

Печатается с электронной версии, предоставленной горсоветом г. Днестровска

ПРОСПЕКТ КУЛЬТУРЫ

«Юбилейному» - два года

В феврале 2015 года на месте многолетнего долгостроя в микрорайоне «Западный» открылся центр досуга молодежи «Юбилейный». Событие это – как превращение гадкого утенка в прекрасного лебедя по Андерсену, позитивно повлияло на культурную жизнь не только данного микрорайона, но и всей столицы. Недавно ЦДМ «Юбилейный» отпраздновал своё двухлетие.



Сегодня в этом просторном, современно оборудованном и уютном здании бурно кипит жизнь: почти 20 клубных формирований привлекли к себе более 200 разновозрастных участников, начиная от самых маленьких, которых родители приводят сюда за ручку и часто сами находят в «Юбилейном» занятие по душе. Выбор здесь богат: кружки декоративно-при-

кладного искусства, хореографические ансамбли разных направлений, от народных и бальных танцев до брейк-данса и хип-хопа, театральные коллективы, эстрадный вокал, фото-клуб и даже школа этики и этикета «Мэри Поппинс». За два года работы центр провёл более 200 различных мероприятий. Некоторые из них были отмечены призами и премиями город-

ского управления культуры и столичной государственной администрации.

Свой второй по счёту день рождения «Юбилейный» отметил циклом мероприятий: разнообразными мастер-классами, чайной церемонией и праздничным концертом. Шутки и конкурсы, песни и танцы наполнили большой зал фейерверком ярких, молодых эмоций. Свои достижения продемонстрировали студия эстрадного вокала «Free voice», ансамбли эстрадного танца «Виктория», «Маленький весёлый город», «Восторг», «Кристина», «Кадриль», театральные коллективы «Маска вдохновения», «Логика нет», «Алые паруса», дискотека «Хит-проект» и другие. Замечательные плоды креативного мышления показали творческие клубы «Колорит», «Умелые ручки», «Ладушки», «Пчёлки», а также фото-клуб «Стоп-кадр».

Олег ЛАРИН

В начале весны Приднестровский государственный театр драмы и комедии им. Н.С. Аронецкой покажет своё мастерство на кишинёвской сцене.

Необыкновенные сказки для взрослых и детей

Тираспольчане привезут туда два спектакля: «День святого Никогда» (сценарий и постановка петербургского режиссёра Анатолия Стрельникова) по пьесе Бертольда Брехта «Добрый человек из Сычуани» и «Необыкновенные сказки обыкновенного волшебника» (режиссёр-постановщик - заслуженная артистка ПМР Ольга Прохорова) по пьесе белорусского актёра и драматурга Юрия Щуцкого «Самый замечательный человек из всех».



Оба эти спектакля можно назвать сказочными, но хорошие сказки помогают нам острее пережить и понять действительную жизнь с её странными законами, неожиданными поворотами и фантазмагориями. Всё это в избытке содержится в феерической пьесе «День святого Никогда».

Там боги безуспешно ищут доброту у людей, а единственная по-настоящему добрая женщина (кстати, проститутка), чтобы выжить в жестоком мире, вынуждена раздвоиться на две противоположные ипостаси. Спектакль «Необыкновенные сказки обыкновенного волшебника» - оригинальная импровизация на сюжеты известных сказок Ханса Христиана Андер-

сена «Стойкий оловянный солдатик», «Свинопас», «Соловей и роза». Этот спектакль предназначен для семейного просмотра, он адресован как детям, так и взрослым. Каждый найдёт в нём свою увлекательность и смысловую глубину.

Гастроли нашего театра в Кишинёве приурочены к весеннему фестивалю искусства и творчества «Мэр-цишор».

Криминальная хроника

За неделю, минувшую с 20 по 26 февраля, органами МВД ПМР среди общего количества преступлений не было зарегистрировано ни одного особо тяжкого преступления, но 40 краж, включая 6 квартирных - 21 раскрыта. Были задержаны пять преступников, находившихся в розыске, и раскрыты восемь из ранее совершенных преступлений.

СУММА УЩЕРБА - 452 ТЫСЯЧИ РУБЛЕЙ

Автомобиль марки «Toyota Land Cruiser 200», припаркованный во дворе девятиэтажного дома по ул. Юности, загорелся в ночь с 21 февраля около 01:25. Прибывший к месту вызова расчёт пожарных СВПЧ-1 ликвидировал возгорание машины. В результате пожара уничтожен салон автомобиля. Сумма материального ущерба, причинённого 34-летнему владельцу, составила 452 тыс. руб. ПМР.

По предварительной версии специалистов, причиной возгорания является поджог. Об этом свидетельствуют вещи и предметы, изъятые с места происшествия. Ведется доследственная проверка.

ГУБИТ ЛЮДЕЙ НЕ ПИВО...

21 февраля за помощью в милицию обратился 49-летний житель с. Незавертайловка. Из подвала его дома на ул. К. Маркса неизвестный похитил 80 литров вина. Злоумышленник проник в помещение вечером 20 февраля через незапертую дверь. Сотрудники районного отдела внутренних дел провели оперативно-розыскные мероприятия и задержали похитительницу. Ею оказалась ранее неоднократно судимая 30-летняя жительница соседнего села. Даже интересно, как она его вынесла?

СТРАСТИ-МОРДАСТИ

Криминальное ЧП произошло на ул. Индустриальной в г. Бендеры примерно в 23:00 22 февраля. В магазин «Бизар» ворвался пьяный мужчина с ножом в руке. Угрожая расправой, он набросился на 47-летнюю продавщицу.

В присутствии коллеги пострадавшей, скандалист принял замахивать ножом перед её лицом. Испуганная бендерчанка выбежала на улицу и позвонила в милицию. Дебошир выбросил нож в кусты и убежал. Милиционерам патрульно-постовой службы УВД г. Бендеры удалось по горячим следам задержать злоумышленника. Им оказался ранее судимый 43-летний бывший сожитель женщины. Он в очередной раз пришел к ней на работу выяснять отношения.

ВОТ ТЕБЕ И ЗАЩИТНИКИ...

В День защитника Отечества конфликт, переросший в драку, произошёл во дворе многоквартирного дома по ул. Каховской примерно в 19:00. Там трое молодых людей набросились с кулаками на двух женщин. Очевидцы вызвали милицию. Сотрудники патрульно-постовой службы Октябрьского РОВД доставили пятерых участников потасовки в дежурную часть для разбирательства.

Трое хулиганов 23 и 20 лет были задержаны. Двум женщинам понадобилась медицинская помощь. 43-летняя тираспольчанка получила травмы в виде перелома правой голени, закрытого перелома правой большой берцовой кости, перелома правой лучевой кости. У второй пострадавшей, 41-летней жительницы столицы, оказался сломан нос. После оказания необходимой медицинской помощи пострадавших отправили на амбулаторное лечение.

УСК г. Тирасполя по факту хулиганства возбуждено уголовное дело.

ПОКА МАМА ПИЛА, ДОЧКА ВЫПАЛА ИЗ ОКНА

ЧП произошло в одной из квартир дома по ул. Мичурина в г. Рыбница около шести часов вечера 25 февраля. Из окна третьего этажа выпала 2-летняя девочка. Пострадавшую бригаду «скорой помощи» доставила в центральную районную больницу с диагнозом «закрытая черепно-мозговая травма, ушиб грудной клетки, кататравма».

В настоящее время жизнь девочки вне опасности. В отношении 40-летней матери ребёнка проводится проверка. Как выяснилось, несчастный случай произошёл, когда женщина после распития спиртных напитков со своей знакомой вышла в соседнюю комнату. Дочь осталась на кухне без присмотра. Вопрос о лишении нерадивой матери родительских прав будет рассматриваться на комиссии по защите прав несовершеннолетних.

«ДОРОГАЯ» ПАМЯТЬ

25 февраля 37-летняя рыбничанка около полудня обратилась в милицию с заявлением о краже. Потерпевшая сообщила, что ранним утром её сожитель ушёл из дома, прихватив с собой все денежные сбережения заявительницы - 6000 долларов США, 5000 гривен РУ, а также все золотые украшения, хранившиеся в доме.

С украденным имуществом подозреваемый бежал на территорию соседнего государства. На пункте пропуска с. Тымково-Броштыня мужчину задержали сотрудники таможенной службы РУ. В машине была найдена коробка с золотыми украшениями весом более 1 кг. За контрабанду 43-летнего рыбничанина депортировали из страны. На территории Приднестровья мужчину задержали сотрудники правоохранительных органов ПМР. По факту кражи возбуждено уголовное дело. Подозреваемый задержан.

По сообщениям пресс-службы МВД ПМР

АВИАКАССА ПРОДАЖА И БРОНИРОВАНИЕ АВИАБИЛЕТОВ. г. Тирасполь ЦЕНТР Тел.: 7-30-55, 5-66-73.

ООО "ВитМар" объявляет об отмене ранее принятого решения о ликвидации.

Утеряна трудовая книжка на имя Вячеслава Васильевича Мураховского.

Считать недействительным утерянный техпаспорт на квартиру № 18 по ул. Одесской № 80/6 г. Тирасполя, выданный МБТИ на имя Светланы Владимировны Терещенко.

Считать недействительным утерянное свидетельство АН № 0212933 от 27.12.2009 г. о государственной регистрации права собственности на объект, расположенный по адресу: г. Тирасполь, ул. Одесская № 80/6, кв. № 18, выданное ГУ "Регистрационная палата" МЮ ПМР на имя Светланы Владимировны Терещенко.

Считать недействительным утерянный техпаспорт на дом № 20 по улице Зеленой с. Ближний Хутор Слободзейского р-на, выданный МБТИ на имя Галины Феофиловны Чумаченко.

Считать недействительным утерянное свидетельство АН № 0042315 от 20.04.2004 г. о государственной регистрации права собственности на жилой дом № 20 по ул. Зеленой с. Ближний Хутор, выданное ГУ "Регистрационная палата" МЮ ПМР на имя Галины Феофиловны Чумаченко.

Считать недействительным утерянное свидетельство АН № 0245666 от 13.01.2011 г. о государственной регистрации права собственности на объект, расположенный по адресу: г. Тирасполь, пер. Западный № 17/2, кв. № 17, выданное ГУ "Регистрационная палата" МЮ ПМР на имя Лии Борисовны Лисовой.

Считать недействительным утерянное свидетельство АН № 0103956 от 07.08.2006 г. о государственной регистрации права собственности на объект, расположенный по адресу: с. Ближний Хутор, ул. Островского № 4, выданное ГУ "Регистрационная палата" МЮ ПМР на имя Юрия Владимировича Топор.

Считать недействительным утерянное свидетельство АН № 0331343 от 21.10.2013 г. о государственной регистрации права собственности на квартиру № 3 по ул. Гоголя № 2 г. Тирасполя, выданное ГУ "Регистрационная палата" МЮ ПМР на имя Татьяны Леонидовны Романенко.

МУП "Медиацентр "Тирасполь" Главный редактор Вера БОНДАРЕВА



Адрес редакции: 3300, г. Тирасполь, ул. 25 Октября, 101

Мнение редакции не обязательно совпадает с точкой зрения автора. Редакция знакомится с письмами, не вступая в переписку. Рукописи не возвращаются и не рецензируются. Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель. Редакция оставляет за собой право редактирования материалов.

Телефоны: директора - 9-46-86, гл. редактора - 9-46-43.

Тел./факс отдела рекламы и объявлений - 9-70-55. Электронный адрес: dnestrovka@mail.ru

Газета отпечатана в ГУИПП "Бендерская Типография "Полиграфист", ул. Пушкина, 52, индекс 67814, регистрационный номер 01-042-5217, 7 апреля 2010 г., объем 1 п.л. формата А-2, тираж 727, периодичность выхода - 3 раза в неделю.

Заказ №